
„Nu există altă divinitate demnă de a fi adorată în
afară de Allah. Vai de arabi, de răul ce se apropie de

ei. Astăzi s-a făcut așa o deschidere în zidul
neamurilor Gog și Magog,

Zaynab bint Jahsh (Allah să fie mulțumit de ea) a relatat că Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a venit la ea într-o stare de neliniște, spunând:

„Nu există altă divinitate demnă de a fi adorată în afară de Allah. Vai de arabi, de răul ce
se apropie de ei. Astăzi s-a făcut așa o deschidere în zidul neamurilor Gog și Magog," și a
arătat făcând un cerc cu degetul mare și cel arătător. Zaynab bint Jahsh a relatat: Atunci

eu am spus: „O, Mesager al lui Allah, vom pieri noi și oamenii evlavioși ce sunt încă
printre noi?” El a spus: „Da, atunci când răul și viciile se vor răspândi și vor deveni

dominante.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a intrat în locuința lui Zaynab bint
Jahsh  (Allah  să  fie  mulțumit  de  ea)  îngrozit  și  speriat,  spunând:  „Nu  există  altă  divinitate
demnă de a fi adorată în afară de Allah.”, ceea ce vestea așteptarea ca ceva neplăcut să se
întâmple,  și  de  care  nu  există  nicio  altă  scăpare  în  afara  căutării  refugiului  la  Allah
Preaslăvitul. Apoi, el (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: Vai de arabi, de
răul ce se apropie de ei și este pe cale să se întâmple. Astăzi s-a făcut o gaură în barajul
construit de Dhul Qarnaiyn împotriva lui Gog și Magog, atât de mare - și a arătat făcând un
cerc cu degetul mare și cel arătător unindu-le. Zaynab (Allah să fie mulțumit de ea) a spus:
Cum să trimită Allah distrugerea asupra noastră când printre noi se află credincioși drepți și
pioși? Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a răspuns: Dacă răul, precum
imoralitatea, desfrânarea, păcatele, adulterul, alcoolul și alte lucruri, se va înmulți și se vor
răspândi pe scară largă, distrugerea va cuprinde pe toată lumea.
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